Псалом 146

Вы Господа хвалите, ибо благо С восторгом Богу нашему воспеть. Как сладостно хвалить Его с отвагой И на дела великие смотреть. Он изгнанных Израиля спасает И созидает Иерусалим, Он сокрушённых сердцем исцеляет, Во всех скорбях Он помогает им. На небесах Он звёзды исчисляет И называет их по именам. Он крепостью великой обладает И разум Божий не измерить нам. Господь смиренных, кротких возвышает, А гордых унижает до земли. Ему пусть славу каждый воспевает И все, кто благодать Его нашли. Он покрывает небо облаками И дождь приготовляет для лугов. Выходят люди с тучными стадами И пищу там находят для скотов. И ворона птенцам даёт Он пищу, И не на силу смотрит Он коня. Он быстроты от ног людских не ищет, Не одобряет тех, кто не хранят Его закон, устав и повеленья, Но к любящим Его благоволит. Боящимся дарует Он спасенье И милость уповающих хранит.

Псалом 147

Хвали, Сион, Владыку, Бога нашего И Господа хвали, Иерусалим. Вереи укрепляет Он украшенным Вратам твоим и Им же ты храним. Среди тебя сыны благословенные И мир в твоих пределах утверждён, И житницы пшеницею отменною Для насыщенья наполняет Он.

Вот слово Им на землю посылается И быстро, как вода, оно течёт. Вот иней, словно пепел, рассыпается, И снег, как волну, Он земле даёт. Послал Он град и на поля бросал его, Кто устоит, когда мороз придёт? Но слово Он послал и всё растаяло, Подул Он ветром - и вода течёт. Он слово возвестил Своё Иакову, Израилю уставы возвестил, Суды чтоб понимали одинаково, В которых милость Он Свою явил. Не сделал Он того иному племени, Народ другой судов Его не знал, Но сделал то Израилеву семени, Чтоб каждый Аллилуйя восклицал.

Псалом 148

Хвалите Господа с небес, воспойте славу, Воздайте, Ангелы небес, Ему хвалу. Хвалите, воинства Его Царя державу, Луна и солнце вознесут хвалу Ему. И небеса небес, и воды, что превыше, И звёзды света восхваляют пусть Творца. Он повелел и сотворились, нету выше, И дал устав им, что пребудет до конца. Да хвалят Господа они во веки вечные, Да хвалят Господа все бездны от земли, Большие рыбы и просторы бесконечные Морей, где плавают большие корабли. Огонь и град пусть также Господа восхвалят, Туман и снег, что покрывают города, И бурный ветер, что в лесу деревья валит; Он исполняет слово Божие всегда. Хвалите Господа поля, холмы и горы И плодоносные хвалите дерева. Высокий кедр Его готов прославить скоро И все цветы, и поля буйная трава.

Все пресмыкающиеся Творца хвалите И скот, и птицы, также звери все в лесах, Цари земные и князья хвалу творите, В народах пусть звучит хвала, в земных судах. Хвалите Бога, старцы, юноши, девицы, Учите отроков дела Его хвалить. Да будет Он превознесён! Его десница Продолжит дивное, великое творить. На небесах и на земле Господь прославлен И Своего народа Он возвысил рог. Израиль близок стал Ему, от бед избавлен, Чтоб Аллилуйя всяк святой воскликнуть мог.

Псалом 149

Вы песню новую Создателю воспойте, Прославьте Господа в собрании святых, Хвалите с ликами и гусли вы настройте, И пусть звучат тимпаны громко среди них. Сыны Сиона о Царе возвеселятся, И будут в радости о Господе своём! Ему Израиль будет в духе поклоняться И на Сионе будет Он превознесён. Смиренных сердцем прославляет Он спасеньем, Благоволит Господь к народу Своему, Даёт ему торжествовать и петь хваленья, Даёт спокойствие на ложах Он ему. Да будут Бога славословить там устами И обоюдоострый меч в руке держать, Чтоб наказание свершить над племенами, Народам лютым чтобы мщением воздать. Вельмож в железные там заключат оковы, Царей же в узах приведут они на суд. И честь сия дана святым от Иеговы, Они Ему же Аллилуйя воспоют.

Псалом 150

Хвалите Бога во святилище Его, На тверди силы вы Ему хвалу воздайте, Хвалите Бога по могуществу Его, Величья множество Его вы восхваляйте! Хвалите Господа небес со звуком труб, Хвалу воздайте вы на гуслях и псалтири. Да вознесётся ликованье с ваших губ И звук тимпана и струны к небесной шири! Да хвалят Господа и хоры, и орган, И громогласные кимвалы величают! Что наполняет землю, воздух, океан И всё, что дышит, Аллилуйя восклицает!